

汇聚百姓眼光 彰显榜样力量

谁将荣登暑期培训品牌榜



“团报”暑期班 越“爆”越实惠

作为一年一度的招生“黄金季”，校外培训机构一向重视暑期市场。此间营销活动能否做好、做扎实，直接关系到其暑期招生计划能否完成，同时对完成全年招生计划也会产生直接影响。

按照往年暑期经验，不少培训机构都是通过刊发广告、散发宣传页等渠道招徕生源，但由于种种原因，有些培训机构的投入产出比往往较差，招生情况也很一般。这其中既有市场因素，也有价格因素，结合一定活动载体适时推出“团报”优惠等有时也很见成效。为顺应市场要求、更好地服务读者，本报在启动“中原暑期培训品牌榜”活动的同时，还将配套推出“团购暑期培训班·越‘爆’越实惠”活动：对已被推荐列入郑州晚报暑期培训品牌榜并愿意参与读者“团购”暑期培训班优惠活动的机构，将统一对参与项目进行新闻包装和项目展示，读者只要通过晚报教育热线、并且是两人以上选报同一培训项目，相关培训机构就将凭晚报读者报名表给予一定折扣的价格优惠。

上周，记者在进行此项活动专题调研时获悉，市内各大培训机构对晚报“暑期培训品牌榜”“团购暑期培训班·越‘爆’越实惠”活动均很感兴趣，有的机构已当场决定报名参加。截至记者昨天发稿，大山外语、陈中数理化辅导中心、创奇学校等目前已制定出具体的折扣政策，近期将全面向社会进行公布。预计即日起会有更多机构将参与其中。

暑期是校外培训行业一年中的“黄金季”。每逢此时，众培训品牌如同八仙过海、各显身手，生源竞争十分激烈。而这时也正是家长为孩子报班感到迷茫、彷徨的时候。

为帮助读者认识、选择优秀的暑期培训品牌，同时也给暑期培训机构提供展示风采的平台。晚报《第一教育》即日启动“中原暑期培训品牌榜”活动。 晚报记者 郑学春

家长报班莫迷茫 晚报将推品牌榜

“暑假就要到了，我该给孩子报个啥班合适？”

随着暑期临近，家长们已开始琢磨为孩子报班的事儿了，他们特别希望多了解一些暑期培训班的信息。

作为晚报《第一教育》2009年又一重大活动，“中原暑期培训品牌榜”旨在促进暑期培训市场繁荣发展，提高社会对暑期培训的关注度，同时也集中推荐和展示一批优秀的暑期培训品牌。

据了解，郑州目前大大小小的培训机构有千余家，培训项目涉及中、小学文化课补习，才艺培训，记忆培训，外语培训，潜能开发以及各种夏令营等。这些机构规模大小不一，办学质量也良莠不齐，考生、家长选择起来也成了一大难题。在这种情况下，“中原暑期培训品牌榜”以媒体为平台，通过集中展示形式，在暑期来临之前推荐和展示一批口碑好、知名度高、诚信合法经营的品牌培训机构，无疑将成为学生、家长暑期选择培训班的重要参考指南。

品牌展示细分行业 自认优秀你就快来

按照活动要求，此次“中原暑期培训品牌榜”活动不受品牌区域限制（本地、外地机构均可），也不限实力和规模大小，只要具有合法办学资质、愿意通过媒体展示品牌良好形象者均可参加，即日起可拨打晚报教育热线参与。

对于参与展示的品牌，《第一教育》将组织专家团队和热心读者进行综合评议，对那些口碑好、知名度高、合法经营的品牌培训机构，将陆续对其师资、环境、教学、服务等进行全方位报道与展示。品牌展示将分“中原暑期培训品牌榜·外语培训品牌榜”“中原暑期培训品牌榜·艺术培训品牌榜”“中原暑期培训品牌榜·记忆培训品牌榜”“中原暑期培训品牌榜·潜能培训品牌榜”等分期或不同版面进行，以便学生、家长更好地进行甄别、选择。

今年高考择校新方向——

印度IT留学机不可失

2009年国内高考学子喜讯

- ★就读著名高校全部费用每年人民币1.25万-3万元
- ★免托福、免考试、免担保、直接就读，获得国际承认学位
- ★中外合作、中方均为国内著名本科院校
- ★全英文教学，可欧美名校连读，学习世界先进技术，就职著名企业
- ★驻印大使馆官方教育备案，可签订推荐就业协议
- ★中关村、大连、印度软件园、青岛工业园等50多家名企高薪就业保障

世界—流IT专业去年吸引国内800余名学子

2008年高考录取工作结束后出现了一个新现象，许多高分学生，纷纷放弃国内大学，选择去印度留学，就读印度大学的IT专业。全国有超过800人通过印度留学网成功赴印留学，其中河南地区70多人。据世界银行的调查结果显示：印度软件出口规模、质量和成本三项综合指数居世界第一。印度目前是仅次于美国的软件大国，出口额占全球市场份额的20%。印度软件远销世界91个国家，全世界知名的32家电脑公司中，印度占15家。美国客户购买的软件产品，60%是印度生产的。印度先进的IT产业优势和教育优势是吸引中国学生留学的首要因素。

高校毕业生就业难题也许是结构性问题

面对大学生就业困难的严峻形势，去其他

国家盲目留学（非技能留学，无明确专业定位），最终导致“海归”变“海待”的教训，不得不让人深思。2009年全国高校毕业生到611万人，高校毕业生的就业问题已经成为了各级政府亟待解决的难题。与此同时，信息产业部的统计数字显示，目前我国实用性软件人才缺口20万人，移动增值人才缺口50万人，软件高级人才的匮乏使许多企业面临高薪聘不到人才的尴尬。国内IT产业的不断发展和人才巨大缺口，是高分学生选择印度IT留学的又一个重要原因。

除此之外，印度高校每年1.25万-3万元的学费优势，也是许多高考高分学生纷纷选择印度名校留学的原因。

据悉，印度2009年高考报考已全面展开，河南地区报考可向印度留学网（赛昂教育集团河南分部）进行咨询报名！



咨询电话：0371-66863031、60136686、60136685
 分部地址：郑州市大学路18号金源大厦7层（老郑州大学东门斜对面）
 查询网址：www.57in.com 河南分部网址 zz.57in.com
 全国免费咨询电话：400-600-5153

率先响应“越‘爆’越实惠” 十大精品课程全面参与

“团报”暑期班 大山给你“折上折”

大山外语是我国首批获得外国专家局批准、拥有聘请外教资格的专业外语学校。建校10余年来，大山始终以“致力于高品质教育，教育报国，回报社会”为使命，倾力打造状元工程、名师工程，先后荣获数百项各类社会荣誉，2009年荣获教育部全国优秀培训机构。

暑期来临，大山外语郑州二十校区精品课程火爆出炉，除联袂推出百万大酬宾，百万奖学金“暑期盛宴”感恩回馈大型活动外，更是率先响应郑州晚报“暑期品牌榜”“越‘爆’越实惠”活动，在省会重磅推出“暑期冲击波，团报折上折”。

5U 西雅图，快乐学美语 美式教材、全英课堂，与美国孩子同步学习，小班授课、主题情景教学、开发幼儿八大智能，家长可全程陪听，是孩子初学美语的最佳首选课程。

金牌剑桥少儿英语 教育部“全国剑桥少儿英语优秀培训机构”、10年剑桥考级经验、12位剑桥考官亲自授课、连续8年剑桥考生量居河南之首、全国前列；96%高过关率令同行侧目、家长学员众口传颂。经典教材+名师授课，铺就孩子成才之路！

精英小升初，名校轻松录 专为小学四、五、六年级优秀生、尖子生而开设课程；开设基础班、提高班、拔高班、尖子生班。

小状元趣味数学、作文 启迪思维，圆梦名校，一线名师授课，采用多种思维方式、根据不同年龄、不同年级等特点采用阶梯级教材教学，让孩子兴趣倍增、构思新颖、成文快捷、事半功倍。

大山名师数理化 心理调整+课程辅导+考试指导+效率提高+方法掌握，往届中高考专家组成的名师专家团，准确把握历年中高考命题

趋势与特点，破解提分诀窍，让孩子“一招在手，考试无忧”，快乐学习，轻松上名校！

全能新概念英语 采用世界级经典教材新概念英语，英语名师授课，短期内快速提高听、说、读、写、译，快速突破语法障碍、培养自信、提高应试技巧，提高成绩成为英语全能。

星级VIP 以数万学员培训经验为基础，整合大山各金牌讲师资源，已创造了多位考生中、高考高分奇迹，成就了多位出国人员在海外熟练应用外语的梦想，得到众多学员及家长认可和信赖。

大学预科 资深专家领衔，精品课程同步、采用高端教学法，通过新概念三册学习让学员迅速掌握大学基础词汇，分别从听说、阅读、语法、写作四个方面全面提高英语技能，让学员在大学入门阶段就成为英语新星！

Top口语 20位海归教师引领精彩课堂、近10位日、韩、法、德、西班牙籍外教面授、让口语快速突破、全面提高学习兴趣。

成人课程 高分雅思、外教口语、出国特训，真正的精英领地、国际生活！ 李淑芳

凡6月15日前所有新学员报名优惠最低6.8折，3人以上团报大山暑期课程，可在原折扣基础上再享受9.5折优惠！同时最高送同等价值大礼包！
 报团热线：63311333 63311999 大山网站：www.dashanwaivu.com